

Дендрарий News

Даешь профсоюз!



Где можно встретить «монстров»?



Сегодняшний вечер у нас вновь начался с телевидения — канал «Телепутешествия». Экзотические страны, необыкновенные пейзажи, волшебные ландшафты со всего света. Мне не довелось объехать весь свет, хотя кое-где побывать удалось. Но везде мне казалось — человек интереснее природы, какой бы прекрасной она не была. Я очень горжусь, что Судьба свела меня со многими замечательными людьми...

Мне кажется, сегодня у молодых педагогов, да и не только у них, была отличная возмож-

ность познакомиться и узнать, хотя бы немного, очень интересных людей из школьного мира.

Раиса Андреевна Коркина, единственный Народный учитель в Алтайском крае, легенда среди учителей химии и не только, воспитавшая немислимое количество победителей всевозможных олимпиад. Отец Анатолий Бочкар, преподаватель Барнаульской духовной семинарии.
Н.П.Марухин aka Петрович



«Всё проверяйте на соответствие!» -

Валентина Мерзлякова, заместитель председателя АКО Профсоюза по труду и заработной плате



Под крылом Профсоюза с лучшими людьми страны

Второй день Слёта молодых педагогов был чрезвычайно насыщенным и прошёл под знаком Школы профактива и встреч с интереснейшими людьми, без ложной скромности, лучшими в своём деле. Погружение в тонкости оргработы, юридической практики и зарплатных хитросплетений от специалистов краевого комитета Общероссийского Профсоюза образования перемежалось встречами с представителями органов власти в лице заместителя начальника главного управления образования и молодёжной политики Ольги Бутенко, АКПКРО (Ирина Овсиевская), Ассоциации молодых педагогов Алтая (председатель Татьяна Янкина), батюшкой Анатолием и единственным в крае Народным учителем РФ Раисой Коркиной.

Особенно запомнились презентация давних партнёров и друзей Профсоюза - Клуба «Учитель года Алтая», проведённая Аллой Абросимовой и мастер-классы победителей конкурса - Константина Ерофеева, Алексея Лисина и Николая Марухина. «Всё лучшее - молодым!» - таким был девиз дня. Самые яркие уроки, интересные люди и их идеи, опыт и энергия - всё это мы посвящаем нашим молодым педагогам-членам профсоюза с одной целью: помочь им в их профессиональном становлении и творческом росте, закрепиться в выбранной благородной профессии и дарить свет и радость детям.

Потрясающе ярким, добрым и безумно талантливыми стали финальные выступления команд. Мы смотрели на вас и радовались: какие же славные у нас ребята и девчата! Самые лучшие!

И здесь мы солидарны с нашим земляком, уроженцем Косихи, великим поэтом-песенником Робертом Рождественским: «Если вы есть - будьте первыми, первыми, кем бы вы ни были!» Удачи вам, наши молодые товарищи!

Искренне Ваш, Юрий Абдуллаев



Слово кураторам

Если сказать – было весело, интересно и позитивно – значит ничего не сказать. Передать словами эмоции и впечатления от мероприятия невозможно. Но мы попробуем.

Многие, и это уже не секрет, просто не понимали, Куда и Зачем они едут, но Профком сказал «Надо!» и они тут.

И всё завертелось. Темп, заданный с самого начала, дал возможность испытать позитивные и радостные чувства пребывания на слёте. Дал раскрыться почти каждому участнику, может быть даже с какой-то новой для себя стороны на верёвочном курсе, работе лектория, вечерних мероприятиях.

Во время работы слёта перед участниками выступали: Команда Алтайской организации Профсоюза (С.Б. Иванищева, Н.М. Лыскова, В.Н. Мерзлякова, Е.Л. Ивановская) во главе с Ю.Г.Абдуллаевым, социальными партнёры от органов власти и институтов, а также общественных организаций, сотрудничающих с нашим Профсоюзом.

Надеемся, что время, проведенное «Под крылом Профсоюза» не останется в памяти под лозунгом
Елена, Татьяна, Елизавета

ДЕБРИФИНГ ОТ ЕЛЕНА ИВАНОВСКОЙ

Ну вот, можно выдохнуть: слёт прошёл! Прошёл, как всегда, хорошо. А иначе и быть не может, ведь собрались люди одержимые: своей профессией - учим и воспитываем детей на полную катушку, защищаем права педагогических работников аж в Верховном суде, искренне радуемся успехам и победам коллег. Сегодня я порадовалась за наших кураторов - Татьяну Воложанину и Лену Суханову. Не зря мы их обучали, не зря они защищали свои проекты на тренинг-лагере и Всероссийской педагогической школе Профсоюза. Теперь они представляют нашу краевую организацию на уровне России. Да, выросла достойная смена! Спасибо, девочки, за работу! Не за горами следующий слёт - для молодых педагогов Каменского и Славгородского образовательного округов - и поставит некую точку. На протяжении двух лет мы проводили окружные слёты, охватили все районы и города, в работе наших мероприятий приняли участие более - 300 молодых педагогов. Но мы обещаем вам, дорогие ребята, что в скором времени придумаем что-то новенькое. Впереди интересные мероприятия и встречи! Покой нам только снится! В будущее - только вместе, только с Профсоюзом!



Педагогизмы

- *Профсоюзная дружба началась!*
- *Вся деревня его уже десять раз пережила, а он, мальчик-колокольчик, ни разу ни день-день!*
- *Если не знаешь где – лучше никуда и не засовывай...*
- *Хорошо, хоть не говорят, что взятки не дают, хотя и это иногда бывает.*
- *Как говорил мне мой учитель современного русского языка, ныне покойного...*
- *Что-то у Алексея падает...*
- *Кто уже готов – можете рассаживаться по столам!*
- *Он пил с лучшими людьми страны!*
- *Те же старшеклассники вряд ли знают где у нас находится клеймо!*



Тираж вероятный, Корректра относительная

Стоимость абсолютная, Печатный дом «Палаты купца
Платонова», Сосновый бор